



“小区建换热站引部分业主反对”追踪 >>

换热站将减少占地重新审批



本报7月10日讯(记者 侯晓) 9日,本报以《小区建换热站,引业主反对声》为题报道了城区华滨嘉园小区内自建换热

站,引起换热站附近部分居民反对一事,事情今日有了进展。经过沟通,反对的业主同意建换热站,换热站将缩小占地面积,重新规划,尽量避免对居民生活造成影响。

10日记者了解到,目前鑫诚热力公司、华滨实业和小区内3号、6号楼业主代表正在积极沟通,之前部分持反对意见的业主对建换热站的态度有了好转,

“换热站毕竟关系到今冬供暖,工程总是僵着不是办法。换热站可以建,但一定不要占用太多面积,也不能影响采光。而且换热设备用房一定紧靠东北角位置。”家住6号楼的张女士表示。

部分业主仍对换热站的选址心存疑问,“为何建在小区内?为何要建在这两栋楼间?”10日,华滨实业胡经理解释说,东北角是小区内唯一适合建换热站的

空地,其他地点根本行不通。鑫诚热力公司的张总也表示,建在东北角主要考虑小区整体管网布置,由于之前的天然气锅炉就在这个位置,建换热站只需在此基础上稍作改动即可,可以节约成本。

根据业主反映的意见,鑫诚热力公司和规划局做了协调,由之前两层“30×13”的占地标准改为两层“20×10”,规划图纸正在设计

中,完成后将交由规划局重新审批。鑫诚热力张总表示,审批通过后将由小区自筹资金建换热站,如果还有业主异议,那就是小区业主们自己的事情了。

对此,山东永光律师事务所的胡律师表示,小区东北角空地属于公共用地,为全体业主共有,由全体业主多数同意即可决定如何使用。如果换热站符合规划设计,在此建设换热站并无不当。

小区住户养狗,不少邻居闹心

养狗者还贩狗卖狗,自称以此为生,邻居称有不少人因嫌吵搬走了

院子里有好几处养狗的笼子。
本报见习记者 刘涛 摄

本报7月10日讯(见习记者 刘涛) 黄河二路三路之间、渤海七路附近的滨州食品药品监督管理局宿舍内,一住户在小区内养狗贩狗,由于狗叫声影响休息,一些邻居有意见,有的甚至搬了家。

“他家院子里养了很多只大狗,每天叫个不停,睡觉都睡不安稳。”9日,滨州食品药品监督管理局宿舍一居民说。记者在小区内也听到不少居民的抱怨。经了解,原来小区内有一对夫妇在院子里养起了狗,惹得小区居民很不高兴。

记者在小区居民的指引下,沿着小区二号楼宿舍一直往南走直至到了尽头,发现有一东西走向宽不到两米的过道,记者顺着过道往东走,发现前面便是养狗的地方。

过道里横着一道铁门,透过门缝,记者看到院子有200平米左右,里面有几个用来装狗的大铁笼子,能够隐约看到笼子里面有狗。记者在驻足停留时,几只大狗不时地在院子里来回走动,狗叫声一直不断。记者随后透过窗子向过道南面的储藏室望去,发现里面有一只体型硕大毛茸茸的大白狗。

据居民称,这户人

家养狗已经十多年了,“他家不仅养狗,还给狗治病,寄养狗等。”一位小区居民告诉记者,“我们也不是反对他家养狗,养上一只宠物狗,这倒也无所谓,可是他不能把小区当成买卖狗的地方,弄得小区里鸡犬不宁。”据称,“特别是在早晨5点至7点,晚上6点到11点狗叫声特别厉害,原先住在二号楼第一单元的老住户,因为嫌吵,大都搬走了”。

为此,记者来到小区养狗的赵姓人家了解情况。记者得知,这对夫妇现已50多岁了,都是下岗工人,家里有一15岁的儿子,现在正读高一,老两口以养狗为生。他们说,“也知道养狗会给小区居民带来不便,但他们也是迫不得已”。

随后记者在滨州食品药品监督管理局办公室了解到,之前他们已经调解过几次了,但是效果不大。记者又拨打了畜牧兽医局的电话了解到,目前滨州市还没有出台养犬管理办法,对养狗需要办理养狗证还没有做规定。记者又拨打了市中派出所薛所长电话,薛所长表示,如果真造成扰民的话,会给予警告,警告不听者,将给予200块钱的罚款。



公交车按铃进站 将增加语音提示



“下车请按铃”的提示还是比较显眼。

本报见习记者 刘涛 摄

本报7月10日讯(见习记者 刘涛) 由于客流量少,为了节约时间和能源,滨州公交采用的是按铃才进站的模式,一些不知情的乘客在坐过了站以后将不满发泄到司机身上。公交公司负责人称,为了避免出现这种不必要的摩擦,公交车将在现有文字提示的基础上增加语音提示。

10日上午,记者分别乘坐了107路和103路公交车。在车上,记者看到在每辆公交车靠近后门的把手上贴有明显的“下车请按铃”的提示。

103路公交车司机李师傅告诉记者,现在大部分市民都会在下车前按铃,不按铃的主要是外地等不知情的乘客。

市公交公司负责人苏女士告诉记者,公交公司下一步将增加“下车请按铃”的语音提示,避免不必要的纠纷。



全国文明风景名景区



LAOSHAN 崂山 海上名山第一

山有山的回忆 海有海的回忆
更多精彩留下更多回忆
崂山·多则更精彩



崂山国家风景名胜区全国旅游摄影大赛 30万大奖等您拿!

官方腾讯微博ID: qdlaoshan2011 腾讯微博话题: #30万大奖等你拿#
摄影大赛专题地址: <http://z.t.qq.com/zt2012/qdlssyds/>



崂山官方微信二维码

滨州风光旅行社: 0543-5088966
滨州青年旅行社: 0543-3217078
中国旅滨州分公司: 0543-5080020